

**Предвыборная программа  
кандидата в депутаты Славгородского районного Совета депутатов  
29 созыва по Калининскому избирательному округу № 14  
Савельева Артёма Николаевича**



Родился 8 января 1993 года в городе Славгород, Могилевской области, белорус.

В 2014 году окончил учреждение образования «Могилевский государственный университет имени А.А. Кулешова» по специальности физическая культура, в 2023 году окончил Академию управления при Президенте Республики Беларусь по специальности государственное управление и право.

Свою трудовую деятельность начинал в ГУО «Средняя школа №2 г. Славгорода», где работал учителем физической культуры и здоровья.

Также я работал заместителем директора учреждения «Центр физкультурно-массовой и спортивной работы отдела образования, спорта и туризма Славгородского райисполкома», после главным специалистом отдела по образованию, спорту и туризму Славгородского райисполкома, заведующим сектора спорта и туризма Славгородского райисполкома. В настоящее время я работаю заместителем председателя комиссии по делам несовершеннолетних Славгородского райисполкома.

Являюсь членом Белорусской партии «Белая Русь», членом республиканского общественного объединения «Белая Русь».

**Уважаемые избиратели!**

Считаю, что депутат всегда должен действовать в соответствии с интересами избирателей. Задачи депутата – быть внимательным к людям, уметь грамотно решать проблемы каждого гражданина, несмотря на его социальный статус. В случае моего избрания я буду отстаивать права и законные интересы каждого из вас, ни одно обращение не останется без внимания. Защита интересов семьи, рост благосостояния населения,

сохранение сельского уклада жизни и развитие малых городов станут основными направлениями в моей депутатской работе.

Работа будет направлена на поддержку молодежи. Опираясь на их знания, смелость, талант я буду содействовать в реализации их идей и проектов. Молодежь — важнейший социальный ресурс общества, через который реализуется преемственность поколений, происходит накопление опыта и интеллектуального потенциала.

Молодежная политика является одним из государственных приоритетов Республики Беларусь. В рамках ее реализации особенно важной является деятельность государственных и общественных структур по работе с молодежью, как неотъемлемая часть системы идеологической работы в нашей стране, направленной на воспитание у каждого молодого поколения активной гражданской и жизненной позиции.

Современный этап формирования общественного сознания предъявляет все более высокие требования к воспитанию молодого поколения в духе патриотизма и гражданственности. Необходимо сохранить вековые нравственные традиции — любовь к Родине, уважение к труду, национальным ценностям, верности долгу.

Забота о молодом поколении, о настоящем и будущем, всегда была и будет главным смыслом государственной политики Беларуси. Государство предпринимает все меры для того, чтобы каждый молодой человек, живущий в Беларуси, был уверен, что он нужен своей стране, что именно здесь сможет реализовать свои планы.

На государственном уровне созданы все необходимые условия для самореализации, раскрытия творческого, спортивного и интеллектуального потенциала молодых людей.

У нашей молодежи есть возможность получить качественное образование, интересную и высокооплачиваемую работу, создать крепкую и надежную семью, обрести собственное жилье. В Беларуси оказывается поддержка и социальная защита молодым семьям и начинающим специалистам.

В своей деятельности полностью поддерживаю курс Президента Республики Беларусь Александра Григорьевича Лукашенко, считаю его единственно верным, который направлен на незыблемость конституционного строя, политическую стабильность и поступательное развитие, укрепление духовно-нравственных ценностей белорусского народа, воспитание чувства патриотизма, гордости за свое Отечество и народ, сохранение традиционных семейных ценностей, сохранение исторической памяти.

Поддерживаю цели и задачи Белорусской партии «Белая Русь». Гражданин в стране должен чувствовать, что возможности для его развития расширяются, а качество жизни улучшается. В центре внимания

партии «Белая Русь» - благополучие и защищенность всех членов общества и каждой семьи через реализацию принципов социальной справедливости. Деятельность должна быть сконцентрирована на повышении качества жизни населения за счет эффективной занятости, устойчивого роста доходов и улучшения социальной среды. Основные условия социального благополучия отдельной семьи – это устойчивые ценности, крепкое здоровье и большие зарплаты. Благополучная семья, в свою очередь, основа успешного государства.

Приходите на избирательные участки и делайте свой выбор!

Искренне надеюсь на Ваше доверие и поддержку!

*С уважением, Савельев Артём Николаевич*